

**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA FORMAÇÃO DE CADASTRO RESERVA  
PARA EQUIPE MULTIDISCIPLINAR PARA ATUAR EM CURSOS NO ÂMBITO DO  
SISTEMA UNIVERSIDADE ABERTA DO BRASIL – UAB**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 04/2019**

A Universidade Estadual de Montes Claros – Unimontes por meio do Centro de Educação a Distância da Unimontes, no uso de suas atribuições regimentais e da legislação vigente, torna públicas as seguintes retificações do Edital do supracitado Processo Seletivo:

1. No subitem 5.2 - **onde se lê**: “Nos dias 13 e 16/12/2019 e no horário das 8h às 17h, conforme subitem 2.1.4 deste edital, os candidatos classificados e convocados deverão entregar envelope lacrado, devidamente identificado (**nome completo, opção de curso e de disciplina**), mediante protocolo, diretamente na Fadenor - Prédio 7, Campus Universitário Professor Darcy Ribeiro, Montes Claros-MG, CEP 39401-089”, **leia-se**: “Nos dias 13 e 16/12/2019 e no horário das 8h às 17h, conforme subitem 2.1.4 deste edital, os candidatos classificados e convocados deverão entregar envelope lacrado, devidamente identificado (**número do edital, nome completo, número de inscrição e opção de categoria**), mediante protocolo, diretamente na Fadenor - Prédio 7, Campus Universitário Professor Darcy Ribeiro, Montes Claros-MG, CEP 39401-089”.
2. No Anexo I, da Análise Curricular, quanto ao item 1. Experiência Profissional em Educação a Distância Programas de Governo, no que se refere à Forma de Comprovação - **onde se lê**: “Certidão de Tempo de Serviço (Serviço Público), Atestado, Certificado, **Declaração** ou Carteira de Trabalho, Contrato de Trabalho. (Cópia xerográfica legível, sem rasuras).”, **leia-se**: “Certidão de Tempo de Serviço (Serviço Público), Atestado, Certificado, **Declaração com data de emissão de até 30 (trinta) dias\*\***, Carteira de Trabalho ou Contrato de Trabalho. (Cópia xerográfica legível, sem rasuras)”.
3. No Anexo I, da Análise Curricular, quanto ao item 3. Formação Acadêmica, no que se refere à Forma de Comprovação - **onde se lê**: “Certificado, Atestado, **Declaração** ou Ata de Defesa. (Cópia xerográfica legível, sem rasuras)”, **leia-se**: “Certificado, Atestado, **Declaração com data de emissão de até 30 (trinta) dias\*\*** ou Ata de Defesa. (Cópia xerográfica legível, sem rasuras)”.

Montes Claros, 06 de dezembro de 2019.

**Maria Ângela Lopes Dumont Macêdo**  
Coordenadora Geral da UAB/Unimontes